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Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů 

tisková mluvčí 

 



Územní odbor České Budějovice 

Úterý 20. listopadu 

0:41 Technický zásah – Osádka vyprošťovacího automobilu ze stanice České 

Budějovice zasahovala u obce Římov, kde vytahovala uvízlý kamión. Zásah hasičů 

trval přibližně dvacet minut. Poté se jednotka vrátila zpět na základnu.  

8:55 Únik nebezpečných látek – V ulici U Černé věže v Českých Budějovicích čistila 

profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné vozovku, jež byla znečištěna od 

hydraulického oleje vyteklého z popelářského vozu. Hasiči pro úklid komunikace 

museli použít 19 pytlů sorbentu. Zásah byl ukončen v 10:38 hodin.  

14:39 Planý poplach – K požáru v bytě v ulici Jana Štursy v Českých Budějovicích vyjela 

se dvěma vozy profesionální jednotka z českobudějovické stanice. Průzkum na místě 

ukázalo, že se jedná o planý poplach – reakce čidla na slabý kouř.  

15:38 Dopravní nehoda – Profesionálové ze stanice Suché Vrbné provedli další úklid 

komunikace, a to na křižovatce ulic Mánesova a Novohradská v Českých 

Budějovicích, kde došlo k dopravní nehodě osobního automobilu. Zásah byl 

proveden na vyžádání Policie ČR.  

19:16 Planý poplach – K monitoringu kouře vyjela do areálu pivovaru na Lidické třídě 

v Českých Budějovicích místní profesionální jednotka. Událost byla po provedeném 

průzkumu překvalifikována na planý poplach – jednalo se o páru z varny piva.  

19:55 Záchrana osoby – Policie ČR si vyžádala profesionální hasiče ze stanic České 

Budějovice a Suché Vrbné k technickému zásahu u vody v obci Planá.  

20:09 Technický zásah – V Heřmánkové ulici v Českých Budějovicích evidují 

českobudějovičtí profesionálové nouzové otevření dveří bytu, kde bylo zabouchnuté 

malé dítě.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 20. listopadu 

7:54 Požár – Profesionální jednotka ze stanice Křemže byla ve své obci vyslána do ulice 

U Rybníka, kde byl ohlášen požár komínového tělesa rodinného domu. Průzkumem 

hasiči zjistili, že komín je již vyhořelý. Provedli jeho kontrolu a nezjistili žádné 

závady.  

14:49 Technický zásah – Zabouchnuté dveře bytu, ve kterém zůstal zapnutý vařič, 

otevřela na Sídlišti ve Velešíně kaplická profesionální jednotka.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 20. listopadu  Bez událostí 

 

 



Územní odbor Písek 

Úterý 20. listopadu  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 20. listopadu 

18:37 Požár – Žádná škoda nevznikla při požáru odpadu ve sklepě bytového domu v Nové 

Pec, části obce Nové Chalupy. Požár malého rozsahu byl uhašen ještě před 

příjezdem první jednotky. K požáru vyjeli profesionální hasiči ze stanice Prachatice 

a hasiči jednotek SDH obcí Nová Pec a Volary. Hasiči provedli řádné dohašení. 

Hodnota uchráněného majetku je Kč 40 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 20. listopadu  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 20. listopadu  Bez událostí 

 


